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Ata da decima sexta sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, aos 

nove (09) dias de maio (05) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 10:10 

Dez horas e dez minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a decima sexta sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador Júnior para fazer a leitura da Bíblia (lamentações cap. 

3:37). Após o Presidente convidou o 2° Secretaria a fazer a leitura da 15ª Ata 

Sessão Ordinária. Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do 

dia; Apresentação do Projeto de Lei 022/GP/PMT/2022, “Fica o chefe do 

poder executivo Municipal autorizado a firma termo de cessão de uso de área 

pública denominada “Parque de Exposição”, e suas benfeitorias de propriedade 

deste município, á associação, cooperativas, entidades beneficentes e afins, 

objetivando a promoção de eventos, que estejam relacionados a atividades 

culturais, artísticas, beneficentes, turísticas, de lazer e convivência social, e dá 

outras providencias. ” Apresentação do Projeto de Lei 023/GP/PMT/2022, o 

qual “Dispõe sobre abertura de Crédito adicional especial no orçamento vigente 

e altera a LOA de 2022” Primeira votação e discursão do Projeto de Lei n° 

02/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre denominação da unidade do ESF 

Maria das Graças Pereira, e dá outras providencias. ” Primeira votação e 

discursão do Projeto de Lei n° 10/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre 

abertura de Crédito Especial no Orçamento Vigente e altera a LOA de 2022, em 

regime de Urgência Urgentíssima. ” Primeira votação e discursão do Projeto 

de Lei n° 11/GP/PMT/2022, o qual “Altera os Artigos 2. ° e 4. ° da Lei 

Municipal N° 658, de 06 de maio de 2019, e dá outras Providencias” 

INDICAÇÃO Nº 01/GV/JCMS/2022, INDICA “Que o executivo através da 

Secretaria Municipal de obras faça o patrulhamento e o cascalhamento da linha 

C-50. ” Na sequencia o Presidente convida o vereador Júnior barros para fazer 

uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta o público presente, agradece a Deus, relata da instalação de tubos 

na Nova Olinda onde várias famílias estão sendo beneficiados, relata da sua 

visita na Majaru e do patrolamento do Travessão 4 e 6. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta o público presente, 

relata da ida a Porto velho para participar do 3° fórum de legisladores, relata da 

falta de remédio no hospital Municipal, faz uma cobrança ao plano de carreira 

dos servidores. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a 

leitura do Projeto de Lei 02/GP/PMT/2022 após a leitura o Projeto passou para 

sua votação, o Projeto de Lei foi aprovado por sete votos favoráveis e nenhum 

ao voto contrário em sua primeira votação. Vereador júnior pede dispensa de 

interstício e o Presidente concedeu, o Projeto de Lei foi aprovado por sete votos 
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favoráveis e nenhum voto contrário em sua segunda votação. Na sequencia o 

Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura do Projeto de Lei 

10/GP/PMT/2022 após a leitura o Projeto passou para sua votação, o Projeto de 

Lei foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário em sua 

primeira votação. Vereador júnior pede dispensa de interstício e o Presidente 

concedeu, o Projeto de Lei foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum 

voto contrário em sua segunda votação. Na sequencia o Presidente convida o 1° 

Secretario para fazer a leitura do Projeto de Lei 11/GP/PMT/2022 após a leitura 

o Projeto passou para sua votação, o Projeto de Lei foi aprovado por oito votos 

favoráveis e nenhum voto contrário em sua primeira votação. Vereador joão 

pede dispensa de interstício e o Presidente concedeu, o Projeto de Lei foi 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto ao contrário em sua segunda 

votação. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura 

da Indicação nº 01/GV/JCMS/2022, após a leitura passou para sua votação e foi 

aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor 

Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, 

encerrou a decima sexta Sessão Ordinária as 11:23 Onze Horas e vinte e três 

minutos. 


